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Memoowvl peutenus cucmem ypasHeHu
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YUYUATEb MATEMATUKHU
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SBnsercs nmu napa uncen (3;1) permenueM ypaBHEHUA:

a) 3x+y=10;  6)x2-2y=1; B)§ +2=-5y

Jla, Tak Kak
3-3+1=10
BEPHO
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Asnsercs 1u napa ynucen (2;3) peneHneM CUCTEMbl YPABHEHUI

X

el e B)§+2=-5y S ) R

J




C noMoIb pPUCYHKA HAWTH
PEIIEHNE CUCTEMBI YPABHCHUN:

el i B)§+z:-sy

(-2;-3); (352)

-
 »
l »
>
E S
-
-
-
-
-
| -
! =
-
! =
] >
-
=
-
-
-
l =
£
-
-
] -




C nomomp  rpaduka
pelnTe  ypaBHEHME:

{ivell Gt B)§+2=-5y

)il 6 B)§+2=-5y
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Hcronb3ys TaHHBIN PUCYHOK, YKAXKUTE
KakKas U3 CUCTEM YPAaBHEHUN HE UMEET
PELLIEHU:

el Gt B)§+2=-5y )ikl 6l B)§+2=-5y

OtBetr: 0)
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B maHHBIX ypaBHEHMSAX BRIpa3UTE NEpeEMEHHYI0 YV depe3 X:

a) 3x+y=10;  6) x2-2y=1; B)§+2=-5y

y= 2+x el R g
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AJITOPUTM HUCIIOJb30BAHUA METOA NMOACTAHOBKH
NPHU pellieHUN CUCTEeMbI IBYX YPABHEHU I

C ABYM1 IIepEeMEHHBbIMH X, )

BrIpa3uTh y yepe3 X U3 OJHOTO YPABHEHUS] CUCTEMBI.

[logcTraBuTh MOJYYEHHOE BBIPAXKEHUE BMECTO ) B
APYro€ ypaBHEHUE CUCTEMBI.

PenmTh moJiydeHHOE YPABHEHHUE OTHOCUTEIIBHO X.

[loacTaBUTh KOXIBIKM M3 HAUJIECHHBIX HA TPETHEM IIAre
KOPHEU YPABHEHUSA MTOOUYEPETHO BMECTO X B BBIPAKECHUE
y 4epes X , IOJIYYCHHOE Ha IIEPBOM IIare.

5. 3anucare OTBET B BHJAE Nap 3HAYECHUH (X, ))), KOTOPbIC
ObUIM HAWJICHBl COOTBETCTBEHHO HAa TPEThEM U
YEeTBEPTOM II1are.
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Pemuts cucreMy ypaBHEHUN METOIOM IMOJICTAHOBKH:

)il Ol B)’-y‘+z=-5y

1) BelpazuM mepeMeHHYyI0 y 4epe3 X B MEPBOM
YPaBHEHUH CUCTEMBI:

x—y=1,
y=x-—1.

2) [ToncTtaBuM MOTYYEHHOE BBIPAKEHUE BMECTO Y
BO BTOPO€ YPABHEHHUE CUCTEMBI:

xy=0,
X(x - 1)=6.

3) PemuM nostydeHHOE ypaBHEHHE:

X% -x=6,
xX%-x—6=0,

X1=-2, Xp=3

IloacrtaBum IMOOYEPETHO KaKIIoe n3
HaWJICHHBIX 3HAYCHUN TIepeMEHHON X B (hOpMYITy
y =X — | ¥ BBIYHACIUM 3HAYECHUE IEPEMEHHOU .

Ecim x=-2, to y=-2-1=-3;
ecim X =3, T0 y=3-1=2

5) PerieHusi 3alaHHOM CUCTEMBl ypPaBHEHMM:

napsl (-2; -3) u (3; 2)

OTBeT:

(-2;-3); (3; 2)




CamocrosiTeqibHast  padora

1 BapuaHr 2 BapUaHT

Ornpenenutsb, Kakas U3 yKa3aHHBIX I1ap YUCEII SBJISIETCS PELICHUEM CHUCTEMbl YPaBHEHHUU

x+y =5, 8;-3) 6) (1; 4 3;2 Xy =6,
x| DD D@ w7

a) (-1;-6)  6) (0;6) B)(2;3)

C nmomomipo JaHHOTO PUCYHKA OMpPEIeNUTh, KaKas U3 CUCTEM ypaBHEHUM

HMCCT ABa PCHICHUA HMCET OJHO PCHICHUC

W

Pemmute cucremy ypaBHEHUN METOIOM IOACTAaHOBKH:

X2 + 4y = 8, {ﬁ—3y=—%
X+y=2 X+y=3
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OTBETHI:

| BapuaHT a), B), B)

2 BapuaHT B), a), a)
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